
１　当てはまる
２　おおむね当てはまる
３　あまり当てはまらない
４　当てはまらない
５　わからない

Ａ ： 平均点 < 1.6
Ｂ ： 1.6 ≦ 平均点 < 2.6
Ｃ ： 2.6 ≦ 平均点 < 3.7
Ｄ ： 3.7 ≦ 平均点

平成２９年度 学校評価結果 

 

１．職員アンケート調査結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平均点 評価 平均点 評価

中学校訪問を組織的・定期的に行
い、中学校との顔が見える関係を
築く。

1 1.8 B 1.8 B

2 1.5 A 1.6 B

3 1.6 B 1.7 B

4 1.8 B 1.9 B

5 2.0 B 2.0 B

6 2.4 B 2.3 B

7 2.4 B 2.4 B

8 2.3 B 2.3 B

9 2.1 B 2.2 B

10 2.1 B 1.9 B

11 1.8 B 1.6 B

12 2.1 B 2.1 B

13 1.8 B 1.8 B

14 2.0 B 2.0 B

15 1.8 B 1.8 B

16 1.8 B 1.8 B

17 1.8 B 1.8 B

18 1.8 B 1.9 B

19 2.1 B 2.1 B

20 2.2 B 2.2 B

21 2.4 B 2.4 B

22 2.5 B 2.4 B

23 2.7 C 2.8 C

24 2.4 B 2.5 B

１０月
実施時の結果

私は、尼崎稲園高校は防災訓練を行う前に教員による打ち合わせを十分に行い、意識の
高い訓練を実施していると思う。

私は、尼崎稲園高校では学校全般の管理・運営についてうまく機能していると思う。

私は、尼崎稲園高校では職員会議をはじめ各種会議が、情報交換と課題検討の場として
うまく機能していると思う。

私は、尼崎稲園高校は高大接続改革や次期学習指導要領など、社会の変化に対応して
いくための校内研修を計画的に実施していると思う。

私は、尼崎稲園高校は様々な研修の成果を学習活動や生徒指導等の教育活動に生かし
ていると思う。

私は、尼崎稲園高校は進路指導部と年次団が連携を密にとり、情報交換を行っていると思
う。

私は、尼崎稲園高校は進路説明会などを通して生徒の進路意識の向上を図っていると思
う。

私は、尼崎稲園高校は個々の生徒の実態に応じた進路指導を行っていると思う。

私は、尼崎稲園高校は様々な進路に応じてのガイダンスを実施していると思う。

私は、尼崎稲園高校は災害対応マニュアルを作成するだけでなく、訓練等を通して定期的
に見直しを図っていると思う。

私は、尼崎稲園高校では教職員が好ましい人間関係を生徒と築き、カウンセリングマインド
を持って生徒と接していると思う。

私は、尼崎稲園高校はいじめ対応委員会を中心に、いじめの未然防止・早期発見・早期対
応に取り組んでいると思う。

私は、尼崎稲園高校では保健室・年次・教科担当等とキャンパスカウンセラーとの連携が
取れていると思う。

私は、尼崎稲園高校は教育相談日(キャンパスカウンセラー)の活用を推進していると思う。

私は、尼崎稲園高校は進路指導方針についての共通理解にもとづいた連携・指導を行っ
ていると思う。

質　　　　　　　問

学校施設の開放やふるさと貢献事
業等を通して、地域との関係づくり
に努め、地域から愛される学校づく
りを行う。

２月
実施時の結果

私は、尼崎稲園高校のホームページには生徒の活動がいきいき伝わるものが含まれてお
り、また地域の人からみて分かりやすい内容に編集されていると思う。

番号

私は、尼崎稲園高校は中学校訪問を組織的・定期的に行い、中学校との顔が見える関係
を築くように努めていると思う。

私は、尼崎稲園高校はホームページを通じて学校の情報を可能な限り公表し、適宜内容を
更新していると思う。

私は、尼崎稲園高校ではオープンハイスクールなど各種行事企画運営がうまくできている
と思う。

私は、尼崎稲園高校は生徒会活動や部活動、PTA活動等を通して地域との連携ができて
いると思う。

私は、尼崎稲園高校では学校の教育活動に対する外部からの意見に対して、教職員全体
で共有ができていると思う。

私は、尼崎稲園高校は生徒の自治活動や委員会活動の活性化を図っていると思う。

私は、尼崎稲園高校はホームルーム活動で生徒の主体的運営ができるよう配慮している
と思う。

領域 実践目標評価項目

進路指導

オープンハイスクールを含めて
広報活動の充実を図る

評価の
観点

中学生
等への
広報活動

従来の慣例に拠らない機能しや
すい分掌組織について検討する。

高大接続改革、次期学習指導
要領に関する情報を収集し教職
員間で共通理解を図る。

学校運営
全般

教職員の
資質向上

学

校

運

営

生徒指導

校務分掌

地域との
連携

社会の
変化に
対応した
教育観
の育成

いじめの
未然防止、
早期発見、
早期対応

開かれた
学校づくり

あらゆる教育活動の中で、生徒が
主体的に考え行動し、積極的に自
分を生かしていくことができるよう
に指導を工夫する。

生徒の
自主自立
の精神を
はぐくむ
指導の
工夫

危機管理
体制

マニュ
アルの
周知
と徹底

マニュアルについての共通理解
を図ることに加えて、マニュアル
の不断の見直し点検を行う。

いじめについては、いじめ防止基本
方針に基づき学校全体で組織的に
取り組むとともに、方針については
不断の見直しを行う。

進路状況・結果について進路指導
部等と各年次が連携し、分析対策
を検討する。

３年間を見据えた、進路指導の
在り方について検討する。

進路指導
体制の
充実

私は、尼崎稲園高校は生徒会活動が生徒の主体的活動の場になるように指導していると
思う。



 

 

 

 

 

 

２．生徒アンケート調査結果 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

全年度
の結果

評価

項目
NO

評　価　項　目
1

(%)
2

(%)
3

(%)
4

(%)
5

(%)
平均 平均

1 　（学校全般）学校生活に満足している。 34.7 50.9 9.1 3.3 2.1 1.81 1.81

2 　（学校全般）校内の雰囲気は明るく落ち着いており、安心して学校生活を送れる。 45.5 44.8 6.1 1.6 2.1 1.63 1.60

3 　（学習指導）生徒は授業に意欲的に取り組めている。 29.3 51.2 14.4 1.8 3.3 1.88 1.81

4 　（学習指導）学習指導が生徒の学習目標にあった形でなされている。 25.1 52.3 13.8 3.4 5.3 1.95 1.95

5 　（学校全般）オープンハイスクールなど学校は開かれた学校づくりを目指して取り組んでいる。 30.7 44.3 13.7 3.2 8.1 1.88 1.94

6 　（生徒指導）校則やきまりは適切である。 40.5 42.9 10.2 2.8 3.6 1.74 1.76

7 　（生徒指導）生徒は校則やきまりを守っている。 36.0 49.7 8.9 1.9 3.4 1.76 1.71

8 　（生徒指導）生徒は安全な登下校ができている。 36.2 48.7 9.0 2.3 3.9 1.76 1.74

9 　（生徒指導）部活動の指導や活動は活発に行われている。 37.4 43.3 10.3 3.6 5.3 1.79 1.82

10 　（進路指導）進路別説明会など、希望進路の実現のために十分な取り組みを行っている。　 46.7 41.6 6.7 1.1 3.9 1.61 1.62

11 　（進路指導）進路に関する情報が適切に提供されている。 44.2 43.4 7.3 2.1 3.0 1.66 1.63

12 　（進路指導）進路相談や進路に関する説明など、丁寧に指導してくれる。 43.0 41.9 9.4 1.9 3.8 1.69 1.66

13 　（保健・美化）学校生活での悩みや困ったことがあったとき、相談できる相手がいる。 36.8 42.3 12.3 5.2 3.4 1.85 1.84

14 　（保健・美化）校内の美化に努めている。 18.9 42.8 23.9 7.4 7.0 2.21 2.12

15 　（情　　　報）本校のホームページを利用するため見たことがある。 7.6 15.0 27.0 42.4 8.0 3.13 3.08

16 　（図　　　書）本校の図書室は利用しやすい。 12.0 20.4 23.1 10.6 34.0 2.49 2.47

17 　（年次全般）生徒は年次の行事等に意欲的に参加している。 32.6 44.2 14.9 3.0 5.2 1.88 1.78

18 　（人　　　権）人権講演会、人権ホームルームの内容は理解しやすい。 17.5 40.9 21.4 5.0 15.2 2.16 2.08

19 　（学校運営全般）学校は個性的な学校づくりをめざして取り組んでいる。 21.4 40.5 18.9 6.3 12.9 2.12 2.11

20 　（学校全般）学校の施設・設備は、高校生活を安全に送るために整っている。 21.7 46.4 19.7 7.5 4.6 2.14 2.09

平成２９年度　学校評価

生徒用アンケート集計結果（平成29年10月実施　回答者数：828名）

尼崎稲園高等学校　総務部

５段階　　１・あてはまる　　　２・おおむねあてはまる　　 ３・あまりあてはまらない　　４・あてはまらない　　　５・わからない

25 2.5 B 2.5 B

26 2.7 C 2.7 C

27 1.9 B 2.0 B

28 1.8 B 1.9 B

芸術文化
活動

教育活動
全体に
おいて
計画的な

文化祭をはじめ、文化部の日ごろ
の活動の成果を発表できる機会を
設ける。

29 1.7 B 1.8 B

学校の
個性化

高大連携
生徒の知的好奇心を高めるため
に、高大連携や出前授業的な
取組を積極的に検討し推進する。

30 1.8 B 1.8 B

31 2.6 C 2.4 B

32 2.5 B 2.5 B

私は、尼崎稲園高校は生徒の知的好奇心を高めるため、高大連携や出前授業など、外部
と連携した教育活動を積極的に推進していると思う。

私は、尼崎稲園高校では県の「人権教育基本方針」を教職員全体が理解していると思う。

私は、尼崎稲園高校は学校における人権に関わる教育課題を明らかにして、人権学習の
充実を図り、計画的に実施する取組を行っていると思う。

私は、尼崎稲園高校では教科会議などを中心に、主体的・対話的で深い学びの視点から
の学習の指導法を研究し、実施していると思う。

私は、尼崎稲園高校では教職員が積極的に校外での研修に参加していると思う。

私は、尼崎稲園高校では各行事において、生徒が積極的に取り組んでいると思う。

私は、尼崎稲園高校では生徒が部活動や生徒会活動等に積極的に取り組んでいると思
う。

私は、尼崎稲園高校ではINAZONO祭やオープンハイスクールなど様々な機会を通して文
化部が日ごろの活動の成果を発表できていると思う。

様々な活動への生徒の主体的な
参画を促す。

教
育
課
程

課
題
教
育

主体的
な活動
の展開

教科会等を中心に、主体的・対話
的で深い学びの視点からの指導法
を研究し実践する。

主体的
対話的
な学習
の展開

自ら学び
考える力
をはぐくむ
指導法の
工夫

生徒の身近な問題から人権を
相互に尊重しあう態度を育てる。

人権教育

特別活動

確かな
人権意識
の育成



３．学校関係者アンケート調査結果 
   

Ａ あてはまる       Ｂ 概ねあてはまる  

Ｃ あまりあてはまらない  Ｄ あてはまらない 

Ｅ わからない 

 
 

番号 評 価 項 目 
学校関係者

評価 
学校関係者のコメント 

１ 
学校生活全般について生徒が満足し

ている。 
Ａ  

２ 
校内の雰囲気は明るく落ち着いてい

る。 
Ａ  

３ 
学習指導が生徒の学習目標にあった

形でなされている。 
Ｂ  

４ 
オープンハイスクールなど各種行事企

画運営がうまくできている。 
Ａ  

５ 
生徒の風紀面・安全面での指導がなさ

れている。 
Ａ  

６ 
部活動の指導や活動は活発に行われ

ている。 
Ｂ 

より多くのクラブが地域とのかかわり

を持てるようにしてほしい。 

７ 
校門指導・登下校指導は適切に機能し

ている。 
Ａ  

８ 
進路説明会などを通して進路意識の

向上が図られている。 
Ａ  

９ 進路情報などを適切に提供している。 Ａ  

１０ 
教育環境を整える上で、校内の美化は

適切に行われている。 
Ｂ  

１１ 
ホームページ作成更新と、学校として

の説明責任を果たしている。 
Ｂ  

１２ 
図書および図書室の充実と活用が図

られている。 
Ｂ  

１３ 
教育設備などの教育条件の整備は的

確に行われている。 
Ｂ 

努力は承知しているが、冷暖房の整備を

進めてほしい。 

１４ 
学校全般の管理・運営についてはうま

く機能している。 
Ａ  

 


